
1.  nagroda  dla  Mikołaja
Kowalskiego

Absolwent  Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie,  Mikołaj
Kowalski  w  27  Ogólnopolskim  Przeglądzie
Malarstwa Młodych w Legnicy otrzymał pierwszą
nagrodę  (ex  aequo)  Ministra  Kultury  i
Dziedzictwa  Narodowego  w  postaci  wystawy
indywidualnej  i  katalogu.  Gratulujemy!

Wystawę można zobaczyć do 3 grudnia 2017 roku w Legnicy w
Galerii Sztuki, pl. Katedralny 1 i w Galerii Ring, Rynek 12.

 

Źródło  fot.:  Promocje  2017  [W:]  Galeria  Sztuki  w  Legnicy  [online].  [dostęp

2017.12.04] http://galeria.legnica.pl/site/?page_id=588

E. K.

1A  w  plebiscycie  na  super
klasę w Kurierze Lubelskim

Uczniowie  z  1A  Liceum  Plastycznego  z
Zespołu Szkół Plastycznych im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie walczą o tytuł
najlepszej  klasy.  Plebiscyt  trwa  od  6
listopada do 1 grudnia 2017 roku.
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Plebiscyt skierowany jest do klas ze szkół ponadgimnazjalnych.
Do wygrania bardzo atrakcyjne nagrody: 4-dniowa wycieczka do
Strasburga,  wejściówki  do  Manii  Skakania  oraz  do  Teatru
Andersena.

Choć młodzi jesteśmy, coś od siebie damy,
W swych zbiorach na pewno piękne zdjęcia
mamy.
W Plastyku nas mało, lecz nikt się nie
zraża,
Bo dużo w nas pasji z wielkiego malarza.
Z przodu jest van Gogh, za nim jest Dali
I nas – artystów widać w oddali.
Więc czemu my chcemy wygrać wycieczkę?
Bo dusze pragniemy spakować już w teczkę
Tempery, ołówki, pastele… sztalugi,
By Francji przedstawić nasze usługi.
Nasze malowanie, tkanie czy rzeźbienie,
To dla tej stolicy sztuki – uwielbienie.
I chociaż natchnienie można znaleźć wszędzie,
Jednak we Francji łatwiejsze to będzie.

Prace uczniów ZSP docenione w
konkursie  Śladami
Kulisiewicza
W  dniu  24  października  2017  r.  w  Liceum  Plastycznym  im.
Tadeusza Kulisiewicza w Kaliszu odbyło się posiedzenie jury
III  Ogólnopolskiego  Konkursu  Plastycznego  pt.  „Śladami
Tadeusza Kulisiewicza – wędrówki ze szkicownikiem”. Do wystawy
pokonkursowej  zakwalifikowano  prace  uczniów  Liceum
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Plastycznego z Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila
Norwida w Lublinie:

Kinga Ciepiel z klasy IVA– „Widzi mi się”
Eliza Kołodziej z klasy IIA – „Sobota”
Monika Niezgoda z klasy IIIA – „Ćwiczenia codzienne” 

Opiekunem  artystycznym  uczniów  jest  Zdzisław  Kwiatkowski,
nauczyciel rysunku i malarstwa.

Serdecznie gratulujemy!

E. K.

Sukcesy  uczniów  ZSP  w
konkursie  „Pudełko  zwane
wyobraźnią…”
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W Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Pudełko
zwane  wyobraźnią  –  Maria  Pawlikowska  –
Jasnorzewska”  uczennice  Zespołu  Szkół
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie zdobyły:

III miejsce – Patrycja Gogłoza z klasy 2b OSSP (fot.)
Kwalifikacja  do  wystawy  pokonkursowej  –  Daria
Kandzierska z klasy 4b OSSP

Nauczycielem prowadzącym uczennice jest Dorota Andrzejewska –
Marzec.

Serdecznie gratulujemy!

Konkurs został przeprowadzony jesienią 2017 roku przez Zespół
Państwowych Szkół Plastycznych im. Józefa Szermentowskiego w
Kielcach. Podsumowaniem konkursu będzie wystawa nagrodzonych
prac otwarta podczas „Dnia z Marią Pawlikowską – Jasnorzewską”
– 23 listopada 2017 roku. W tym dniu zostaną też wręczone
nagrody laureatom.

Protokół z obrad Jury z 08.11.2017

E. K.

 

Konkurs  Rysunek  Miesiąca  X
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2017

 Stowarzyszenie Lubelski Plastyk

Laureatki:

Kinga  Klimowicz  (klasa  5b  OSSP),  nauczyciel  Dorota
Andrzejewska-Marzec
Eliza  Kołodziej  (klasa  2A  LP),  nauczyciel  Zdzisław
Kwiatkowski

Kinga Klimowicz

Eliza Kołodziej

Serdecznie gratulujemy!

Protokół z obrad Jury z 09.11.2017

Pozostałe prace, które wpłynęły na konkurs

Kinga Ciepiel kl.
IVA, n. Z.

Anita Futa kl.
IIIA, n. Z.
Kwiatkowski Patrycja Gogłoza
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Kwiatkowski kl. 2b, n. D.
Andrzejewska-

Marzec

Maja Kisiel kl.
IIIA, n. Z.
Kwiatkowski

Justyna Turlewicz
kl. 5b, n. D.
Andrzejewska-

Marzec
Ada Kosmala kl.

5b, n. Z.
Kwiatkowski

fot. Zdzisław Kwiatkowski

„Polecam  –  Przeczytaj”  –
konkurs czytelniczy

Biblioteka Zespołu Szkół Plastycznych im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie
zaprasza wszystkich uczniów do udziału w
szkolnym  konkursie  czytelniczym  na
recenzję  przeczytanej  książki.

„Polecam  –  Przeczytaj”  ma  formułę  cyklicznego  konkursu
miesięcznego i będzie trwał od października do kwietnia 2018
roku.
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Znamy  już  wyniki  konkursu  czytelniczego  „Polecam  –
Przeczytaj”!

W styczniu 2018 roku laureatką została Anna Myszkowiak z klasy
2A LP. Jury doceniło jej recenzję książki Petera Wohllebena
pt. „Sekretne życie drzew”. Serdecznie gratulujemy!

Zapraszamy na kolejne edycje konkursu. Czekamy na Wasze prace
w szkolnej bibliotece.

Cele konkursu:

Inspirowanie czytelnictwa u uczniów.1.
Zachęcenie  młodzieży  do  korzystania  z  księgozbioru2.
biblioteki.
Popularyzacja wartościowej literatury.3.
Pobudzanie wyobraźni oraz ciekawości świata.4.
Kształtowanie wrażliwości i wzbogacenie wiedzy o nowe5.
treści.
Poznanie gatunku literackiego „recenzja” i zastosowanie6.
go w praktyce.

Regulamin konkursu:

Prace należy składać w bibliotece szkolnej do ostatniego1.
piątku każdego miesiąca.
Uczniowie wybierają dowolną pozycję z literatury pięknej2.
lub popularno-naukowej.
Uczestnicy  piszą  recenzję  danego  utworu  (1-2  strony3.
formatu A4, czcionka Times New Roman 12, interlinia 1,5,
marginesy 2,5).
Ocenie  będą  podlegać:  argumenty  zachęcające  do4.
sięgnięcia po książkę, poprawność językowa, oryginalność
pracy, wartość artystyczna tekstu, samodzielność ujęcia
(dyskwalifikacji podlegać będą recenzje będące kopiami



cudzych tekstów).
Prace  będzie  oceniać  jury  w  składzie:  nauczyciele5.
bibliotekarze i nauczyciele języka polskiego.
W danym miesiącu musi wpłynąć min. 4 prace aby jury6.
mogło  przystąpić  do  obrad,  których  wyniki  zostaną
ogłoszone do 15-go dnia każdego miesiąca.
Najlepsza  recenzja  w  każdym  miesiącu  zostanie7.
uhonorowana dyplomem i nagrodą finansową w wysokości 200
zł., ufundowaną przez Stowarzyszenie Lubelski Plastyk.
Praca zostanie zamieszczona na stronie internetowej.
Organizator  zastrzega  sobie  prawo  do  innego  podziału8.
nagród lub nie rozstrzygnięcia konkursu w danym miesiącu
z powodu niewystarczającej liczby prac. Wówczas złożone
recenzje przechodzą na następny miesiąc.

Regulamin konkursu

Wyniki konkursu czytelniczego
„Polecam – Przeczytaj”
Dnia 20 czerwca 2017 roku jury w Zespole Szkół Plastycznych

im. C. K. Norwida w Lublinie przyznało:
– I miejsce Stanisławowi Falencie z klasy
5b  OSSP  za  recenzje  książki  Suki  Kim,
„Pozdrowienia z Korei”,

– wyróżnienie Arturowi Ohanesyan z klasy 5b OSSP za recenzje
książki Ernesta Hemingweya, „Stary człowiek i morze”.

Serdecznie  gratulujemy  autorom  zwycięskich  recenzji  i
dziękujemy wszystkim uczestnikom konkursu czytelniczego.

Nagrody za najlepsze prace ufundowało Stowarzyszenie Lubelski
Plastyk.
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PLIKI .pdf

Recenzja St. Falenty
Sprawozdanie z konkursu
Regulamin konkursu

I  miejsce  dla  ZSP  w
Myślęcinku

Dnia  9  czerwca  w  XXV  Ogólnopolskim
Plenerze  Rzeźbiarskim  w  Myślęcinku  I
nagrodę otrzymali uczniowie 3 klasy LP:
Aleksandra Barańska, Milena Smyl, Szymon
Sozoniuk z Zespołu Szkół Plastycznych im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie. Plener

rozpoczął się 29 maja br. Podczas zajęć młodzież ze szkół
plastycznych z całego kraju pracowała nad realizacją rzeźb –
kompozycji przestrzennych wykonywanych w drewnie. Serdecznie
gratulujemy! (E.K.)

Wyróżnienie  w  zamojskim
plenerze

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/Korei.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/przecztaj.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/12/recenzja.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/i-miejsce-dla-zsp-w-myslecinku/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/i-miejsce-dla-zsp-w-myslecinku/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/csm_plener7_74266098f0.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wyroznienie-w-zamojskim-plenerze/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wyroznienie-w-zamojskim-plenerze/


W czerwcu 2017 roku Ada Kosmala, uczennica
klasy  5b  Ogólnokształcącej  Szkoły  Sztuk
Pięknych w Lublinie otrzymała wyróżnienie
w  XI  Ogólnopolskim  Plenerze  Malarskim
„Zamość Perła Renesansu”. Plener odbył się

w  terminie  5-9.06.  br.  Został  zorganizowany  przez  Centrum
Edukacji Artystycznej w Warszawie oraz Liceum Plastyczne im.
B. Morando w Zamościu. Gratulujemy!

Praca wyróżniona

E. K.
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